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Referat af ordinær generalforsamling 2024 

Dato: 14/3-2024 Kl.: 19:00 - 21:00 Sted: Sognegården Møllelundgaard, Borup 

Deltagere:  7 stemmeberettigede medlemmer, heraf 0 med fuldmagt. 

 

Med reference til punkterne i dagsordenen blev følgende besluttet på generalforsamlingen. 

 

1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen forslog Henning Simoni, der blev valgt med akklamation.  

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen ved annonce i Ugeavisen Køge i uge 8 

2024 var rettidigt indkaldt jfr. vedtægterne, og at generalforsamlingen dermed var 

beslutningsdygtig. 

 

2. Valg af stemmetællere. 

Dirigenten aftalte med forsamlingen, at stemmetællere først ville blive valgt, hvis der skulle 

vise sig et behov for stemmetællere.  

 

3. Bestyrelsens beretning til godkendelse. 

Formanden fremlagde bestyrelsens beretning, som er offentliggjort på foreningens 

hjemmeside www.antenneforeningenborup.dk, sammen med dette referat og øvrige bilag 

udarbejdet i forbindelse med generalforsamlingen under ”Downloads” og ”Ordinær 

generalforsamling 2024”. 

Der var et spørgsmål til beretningen om udviklingen i medlemstal. Formanden svarede, at 

foreningen mister 4-5% pr. år pga. streamingtjenester mm. Tilbagegangen ser dog ud til at 

være ved at flade ud. Desuden oplever foreningen, at der en tendens til at foretrække den 

lille pakke i forhold til den store pakke, der er mest populær hos medlemmer, der sætter pris 

på sportsudsendelser. 

Beretningen blev herefter godkendt med akklamation. 

 

4. Aflæggelse og godkendelse af årsregnskab, underskrevet af revisor og 

bestyrelse. 

Formanden fremlagde foreningens årsregnskab for 2023 jfr. Bilag 1. Formanden bemærkede, 

at regnskabet beklageligvis var lagt for sent op på hjemmesiden ifølge vedtægterne, hvilket 

http://www.antenneforeningenborup.dk/
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skyldtes kassererens tragiske og alt for tidlige dødsfald. Forsamlingen accepterede 

forsinkelsen. 

I forlængelse af fremlæggelsen blev der spurgt om foreningen er medlem af FDA 

(Foreningen Danske Antenneanlæg). Formanden svarede, at det er foreningen ikke.  

Regnskabet blev herefter godkendt enstemmigt med akklamation. 

 

5. Rettidigt indkomne forslag. 

a. Bestyrelsens forslag til TV pakker og prisændringer 2024 

Formanden gennemgik bestyrelsens forslag til TV pakker og prisændringer for 2024 

jfr. Bilag 2. 

Der er ingen ændringer i indhold for de 3 pakker. 

Der er prisændringer, idet Pakke 1 stiger 45 kr./mdr. til 240 kr./mdr., Pakke 2 stiger 

20 kr./mdr. til 519 kr./mdr. og Pakke 3 stiger 20 kr./mdr. til 779 kr. /mdr. 

Prisændringerne træder i kraft pr. 1. april 2024.  

Der var et spørgsmål om, hvorfor Pakke 1 stiger mest. Formanden antog, at det er 

fordi, hovedkanalerne ligger i grundpakken. 

Forslaget blev godkendt med akklamation. 

b. Bestyrelsens forslag til proces for valg af TV og Internet leverandør fra 2025 

Formanden gennemgik bestyrelsens forslag jfr. Bilag 3. Forslaget går ud på, at 

bestyrelsen gives mandat til at forhandle en ny aftale på plads uden en ny 

generalforsamlingsbeslutning under den forudsætning, at en ny aftale vil være bedre 

end den nuværende. 

Der var et spørgsmål, om et sådant krav til forbedring af en ny aftale kunne blive 

kvantificeret. Formanden svarede, at det ville blive meget svært; men formanden var 

ret sikker på, at det vil være muligt at få synlige forbedringer. 

Det var et spørgsmål, om vi ikke er en lille spiller i forhandlingerne med udbyderne. 

Formanden svarede, at konkurrencen mellem de 2 store udbydere, Norlys og 

YouSee, samt en del mindre, internetbaserede udbydere, gør, at en antenneforening 

i vores størrelse fortsat betragtes som attraktiv. Ved seneste forlængelse med Norlys 

blev den såkaldte Goodwill-aftale forhandlet væk, så det vil ikke koste noget i givet 

fald at undlade at forlænge med Norlys. 

Det var et spørgsmål, om der i forbindelse med drøftelserne om ny aftale kunne indgå 

en evaluering af udbyderens kundeservice. Formanden redegjorde for, at det vil være 

umuligt.  

Forslaget jfr. Bilag 3 blev herefter godkendt med akklamation. 
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6. Vedtagelse af budget og endelig godkendelse af prisblad. 

Formanden fremlagde budget for 2024 jfr. Bilag 5 og prisblad for 2024 jfr. Bilag 4. 

Der blev spurgt om differencen i prisen på Pakke 3 mellem prisblad jfr. Bilag 4 og forslag til 

prisændringer jfr. Bilag 2. Formanden beklagede trykfejlen og bekræftede, at den rigtige, nye 

pris på Pakke 3 er 779 kr./mdr. (Fejlen er nu rettet i det fejlbehæftede bilag).  

Der blev spurgt om posten Diverse Indtægter for 2023 i Bilag 5. Formanden bekræftede, at 

det skulle være 71.884 kr. i stedet for 11.884 kr. (Fejlen er nu rettet i bilaget).  

Der blev spurgt om hvilke kontingenter, foreningen betaler. Formanden svarede, at 

foreningen pt. ikke betaler nogen kontingenter; men at ”kontingenter” indgår i navnet på 

omkostningskategorien i regnskab og budget. 

Budget og Prisblad blev herefter vedtaget med akklamation. 

 

7. Valg til bestyrelsen samt suppleanter. 

Formanden var på valg jfr. vedtægterne. Even Abrahamsen var villig til genvalg og blev 

genvalgt som formand til 2026.  

To bestyrelsesmedlemmer var på valg jfr. vedtægterne. Allan Bruhn Andersen og Per 

Christensen var villige til genvalg og blev genvalgt til 2026. 

Tine Jensen stillede op til posten som kasserer i den tilbageværende periode for kassereren 

og blev valgt frem til 2025. 

Førstesuppleanten var på valg jfr. vedtægterne. Allan Simonsen var villig til genvalg og blev 

genvalgt som 1. suppleant frem til 2025.  

Ingen stillede op til posten som 2. suppleant. 

Alle blev valgt med akklamation. 

 

8. Valg af statsautoriseret eller registreret revisor, samt intern revisor og 

revisorsuppleant, for 1 år. 

Registreret revisor Jørgen Larsen blev genvalgt som ekstern revisor. 

Nete Hjort Bai blev genvalgt som intern revisor. 

Birthe Pedersen blev valgt som revisorsuppleant. 

Alle blev valgt med akklamation. 

 

9. Eventuelt. 

Der var et spørgsmål om muligheden for at abonnere på et nyhedsbrev eller en nyhedse-

mail til foreningens medlemmer som supplement til nyheder på Norlys’ hjemmeside. 

Formanden svarede, at det har været overvejet, men blev forkastet af ressourcemæssige 
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grunde, bl.a. pga. reglerne om GDPR (”General Data Protection Regulation”, dvs. 

databeskyttelse). Formanden lovede at bringe emnet op med den leverandør, der indgås 

aftale med. 

 

Der var ikke yderligere spørgsmål til bestyrelsen. 

 

Formanden takkede herefter de fremmødte og dirigenten. 

 

Dirigenten afsluttede herefter Generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

 

 

 

 

 

 

_________________________________  ________________________________ 

Formand, Even Abrahamsen    Dirigent, Henning Simoni 


